

· 菁英风采 ·

# 敬佑生命，甘于奉献

石建霞



## 首届上海市医学会“青年菁英”提名

**单位科室：**上海交通大学附属第一人民医院内分泌科

**个人简介：**副主任医师。担任中国医师协会内分泌代谢医师分会青年委员会委员，上海市医学会内分泌专科分会青年委员会副主任委员。

### 1 个人综合能力

所在科室是中华医学会内分泌分会副主任委员和上海市医学会内分泌专科分会主任委员单位。科室下设两个 MMC，甲状腺疾病诊疗中心和骨质疏松联合诊疗中心。从事临床工作 15 年，擅长诊治糖尿病及其急慢性并发症、甲状腺疾病、肥胖、高尿酸、脂肪肝和骨质疏松等疾病，能准确诊断和处理危重和疑难内分泌、代谢性疾病。科研方面，围绕糖尿病慢性并发症开展研究，承担国家自然科学基金青年项目 1 项，省部级课题 2 项，发表论文 20 余篇。教学方面，主持研究教学改革基金 1 项，发表教学论文 6 篇。参与编撰《系统内分泌学》。担任《中华糖尿病杂志》审稿人。

### 2 学会工作能力

在上海市医学会和内分泌专科分会领导的带领下，积极投身学会的多项工作中，担任第 13 届东方内分泌论坛基础学组版块秘书，负责专家邀请、课程安排、视频录制工作。负责上海市医学会内分

泌专科分会基础研究学组第八届、第九届青年医师论文演讲比赛。承担第八届长三角论坛秘书工作，筹备第九届长三角论坛，该论坛在长三角乃至全国都具有相当的影响力。

### 3 创新实践能力

做好内分泌专科分会主任委员的助手工作，作为青年委员会的副主任委员，号召青年委员积极发挥中青年专家的特长，开展形式多样的学术交流，如疑难病例讨论、读书报告会等。做好糖尿病、甲状腺疾病、代谢性疾病患者的宣教工作。

### 4 未来工作展望

在今后的工作中，以实事求是的科学态度，认真贯彻上海市医学会“百花齐放，百家争鸣”的方针。在内分泌专科分会主任委员的带领下，进一步团结学会同仁，不断转变观念，拓展学术交流平台，提升医学科技水平，不忘医者初心，牢记健康使命，积极投身于医学建设事业，为学科和学会的进一步发展贡献力量。



(收稿日期: 2021-04-25)

(本文编辑: 陈蔚)